amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Teaal>Y aslel Bas dwail b - 500984
REWL

0 LS Lol bas oo 3351 L

Woadll LY
le1035ag lgaims o sl Yl s iy 4 y2a) 3 5lull danl poleall ya
e dlll dasy @Sl 1B

Sl Jof oSty eadardl Sl asa) adnis le agadblas 83589 ) ailall oda (b g wliwdl Yolo
ol 155 518 tled woludl sgag e @3 13] LYl b csludl LB wasl>Yl pogr ab gl
(115 o) "egasl agle @ yaa"

e dll dasy ple Lol B
(267 o) "¢ LI . 5! ” dlas] yghag o ozl 4d bl e caasdl jlas o ol @leld”

o) SIS laifg sl IS 4y yg 3o o Ll yog &l oo Ly @339 3wl @m0 o ety 130 0
ol o g sl oslo U Sl Ll 8508l GluSY b jaasally cgasl le @20 b dan
dtyandl Slazaal) dellbaall 3oy of dghio Lo] cludl @50y clizedl o 4 4y ¥ i Jad wanally
ploy Jolad b Blg )l eley w209 &lo sy > lgigio ailul Bloy B wodl dnyling 5y Sauall
090 po abo laga sl ale B lalle 5y of oSar ¥ (3925 y0 448 Lag Bl

15 ] dasy aleall syl e ] 13

oy LIl JB* " golyll (appai® ad sl Yoy Jlesly Byle sy L lalle Laug ¥ Jayll 1S
L Bloyll elawly Yo «aBylay o) ale Yo sl ¢ysmau il Jiay @ celalall coof 13]

Glgy Wae pleg wioand! o bis o le Y] 33 Y pasie Sl puld e leaall Lol L aS,3l B
- o>

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/500984
https://m.islamqa.info/ar/answers/500984

S

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

S ol elawlg ¢ Mallg asludl Bye o il Wil ..o Sl Z LI JBg

B9 (egdsey Al oyl o OT 1952 Lo JST "8 Sl qul Foviug e i @l 63'9” oS3
M el @Sl oK fagdyns 3 il e yiST i eglalss pgllanTy gaxlys

CVRV-E RV J[pi elosg d Ol Ll Lofg sty p.g.”pgﬂ oyl Lol f‘QQSJJT oo J|9>T Sy pllel IS8
agra o5 i 0aolul coasd] bhasy WS S el bhasgg disag wolad! e oladl jls by of woladll jlsl
8y e . gl laagslul Bl cilis baasey o pgrag « Bl Wilyike baasey o pgrog « B9l baasey 4o
(2271 15) " alsall yUT o> — danly Yyl @le 8

liag 83300 8lgy)l clawl bas o Jof ad 392 gall hraall (3 90 WS caasdl sliw] bas f el dg
gaal ygal Bac | axly Jeadll

bl Eom oy atandl 130 diya) BB JSI5 5 el ela LS olisly dasdl Baas i1 )oYl 103l

B

ae.allg

lads dbynag 03y colyl F o Bynd Bloyl wiladay Al o WS Lol Lol T Sl 483
Bae ol Joug (‘d&ﬂ lia 8 uoasiall polea 9o oS dago 319yl

e dlll dasy Blyell )18

dyoay eld Jand 3 laaasT of Jazd balll 3 olewsl 3y 48 418 Blg )l Olads 4800 1lagall 4o ”
50 493 of B8 yay el (B2 layyg yall Il lagsd Baslg &b o LIS b copeibids yo LIS ] dageidib

$9) 38D Q.Lc;ﬂ‘ égb” Q_Q Syl o6 oy 3l e goy um&gyﬂ ‘o...uﬂl ;79 uM‘.\o-i o5 lasyd Blgyll
.. @ynallg asdl Jal Ui juay lailg il s JIKad lagie

Lol J:>JT lasyg 03t 3T Ligly cLigly o lasyd pdraall o aslg gk ble Oladall 48300y ool g
(3433421 2) "5,53llg byl 7y . gl " aids i B

Coasdl C.J).@.J' 9? ¢ ladly T2yl 0 gsd 3u,l 4l ;[J;ﬂlg Jasdl ey .Lul.,.ua' has redll )A;ﬂ[
Lol o g deay o 8L CwS dS i gy dusially classSyllg elliy C.J).@.J' pac 9T oy
dshaiiallg dlozall

‘doMslg

3/2



S

il @lls 55 el tale Bpaly dul
ey dals g il coasdl Jal lgde sl 21 Gaylallg Balal 90 oy giall ailal bty Blg )l elawl Jas
i wair a8l Clhllg eledl 3o dglun oyac B gl baasy [Blallg dax 15195 §asey i laS (gaas

04850 ¢ uld] dale lalg . aud LRl ¢ ol 5 dags d IS yag calall i b aasiall Cdhay W] e o e
L@.&M'gs‘.@“uﬂ.\a&o—‘n@gwdﬂ]&Mle%—uwlwwwbw

alel dlilg

3/3



